

# 没有核准企业或个人收停车费

(上接 A06 版)

## 收费企业: 涧西小商品市场前的停车位一直在收费

昨日下午,记者先后对洛阳市前卫停车管理有限公司、洛阳市途悦停车服务有限公司进行走访,奇怪的是,这两家公司在工商部门登记的经营场所,一个大门紧锁,一个无处可寻。

记者来到位于玻璃厂路与凯旋东路交叉口附近的南新街,寻觅多时并未找到洛阳市途悦停车服务有限公司在工商部门登记的经营场所:南新街192号。附近一名居民说:“192号早扒了,前些年这里盖大楼时就不存在了……”

记者拨打该公司登记的电话,显示为空号。

14时30分许,记者来到洛阳市前卫停车管理有限公司登记的经营场所涧西区35号街坊2-4-302,其坐落于一栋居民楼内,防盗门紧闭,反复敲门无人应答。

随后,记者拨通了该公司法人熊先生的电话。熊先生称,洛阳市前卫停车管理有限公司目前拥有10余名看车人员,多为下岗职工,生活拮据。该公司主要负责涧西区天津路、联盟路、牡丹路、周山路、苑中路等14条干、支道路的停车管理业务。

熊先生解释,2009年12月该公司成立,归属道协,当时道协将上述路段沿线停车位划定为收费停车位,单车次收费不得超过5元,通常费用为3元。

2010年初,我市城市区各辖区相继成立类似前卫公司的停车管理公司,道协不再对这些公司进行管理。

对于洛阳服装小商品市场涧西分店门前的看车人“个把月前,公司让收费”的说法,熊先生直言不讳地说:“那里的停车位一直都在收费。”



被涂抹掉。人民东路免费停车位上的「免费」字样 记者 高山 摄

## 收费“动力”:收取的停车费按比例提成

明知道停车位有免费标志,却坚持对在这里停车收取停车费,这些收费企业的“动力”从何而来?我们或可从2010年10月19日市中级人民法院的一份劳动争议案件终审判决书中找到一些端倪。

这起由西工区人民法院一审、市中级人民法院终审的案件,两级法院认定的事实为:2005年9月,市

民邱某到洛阳道协停车有限公司管理的西工区中州路人民西路至王城公园段(王府井百货附近)从事停车管理员工工作。该公司将工作区域承包给第三人李某,双方口头约定李某每月给公司上交25000元,公司支付李某劳务费9000元,多收取的停车费由李某分配给各小组长,各小组长将多收取的钱再均分给组员。

邱某是最基层的组员,她的工资由李某发放,按收取的停车费的一定比例提成,多收归己。

从法院认定的上述事实不难看出:停车管理企业获得道路的停车管理权后,将停车位层层“转包”,从中获利。最基层的停车管理员为了收取更多的停车费以抽取提成,一些免费停车位就难逃“被收费”的命运。

## 市民呼吁:主管部门应积极主动解决问题

对于在免费停车位停车收费一事,市交警支队停车场管理科一名刘姓工作人员表示,对停放在免费临时停车位上的车辆收取费用是不允许的,这种行为已触及法律,属违法行为。

如果市民在免费停车位停车被收费,可以现场拨打110投诉。

对此,网友“perhaps”21日发帖表示,主管部门应积极主动解决,而不是坐等群众举报!

市民刘先生也在来电中表示,在免费停车位停车被收费,被侵害切身利益的市民多、范围广,主管部门应当及时对这一现象进行治理整顿,让市民真切感受到这一惠民政策带来的便利。



# 协和精细化服务 让男科诊疗与国际接轨

## 协和六大男科精细化诊疗中心 几乎解决男人所有生殖健康问题

为了实现精细化男科的升级,洛阳协和医院不断夯实诊疗实力,凭借国内外顶尖的男科治疗设备以及全国最大的男科专家资源平台,紧跟国际前沿医疗服务细节,率先将男科分为前列腺诊疗中心、泌尿感染诊疗中心、男性功能障碍诊疗中心、生殖整形诊疗中心、男性不育诊疗中心、男科微创手术中心六大精细化诊疗中心。其目的在于真正做到“专科专病专治”,做精做细,让男性享受更全面、更系统、更专业的星级医疗服务,使协和男科成为我市口碑最好的男科医疗机构。

### 前列腺诊疗中心 五大黄金组合分型诊疗

中心会集多年致力于前列腺疾病临床研究的国内顶尖专家,引进了前列腺治疗的五大黄金组合,其中包括:智源肽前列腺治疗技术、场效消融前列腺治疗系统、英国佳乐双极等离子电切系统、可视腔道介入治疗系统、ARS电场治疗系统,通过专家、设备、治疗方案的三专整合,全面实现前列腺疾病的分型诊断和精细化治疗。

### 男性功能障碍诊疗中心 精细化治疗保护患者隐私

为了给予男性朋友最大的关怀,协和医院男性功能障碍诊疗中心开展一对一私密诊疗,并严格按照世界卫生组织的“国际勃起功能(IEF)表”诊断。同时期独家设计的国际标准生殖实验室,引入一系列国际领先的检测设备,准确查明病因,明确区分心理性功能障碍与器质性功能障碍,并提供全面的性知识、性心理、性技巧指导,令男性功能障碍自然得到克服。

### 男科微创手术中心 铸就手术安全规范新高度

中心以先进的手术方式、技术精湛的专家阵容,一次又一次刷新着高难度手术的成功记录。中心率先大胆将国际先进的显微技术应用临床,治愈了普通物理方法效果不佳的男科患者。其独家开展的“英国佳乐PK等离子前列腺双极刀”、“德国STORZ前列腺等离子电切术”等都是泌尿外科微创手术领域内顶尖技术,在我市始终处于领先地位。

### 男性不育诊疗中心 国际标准确保快速做爸爸

中心严格遵循世界卫生组织(WHO)规定的标准排查法,精确检测男性不育症的病因,并通过五环孕育疗法系统辨证、分析、研究确定个性化的诊疗方案。中心成熟开展输精管吻合技术,专业治疗男性输精管道梗阻原因造成的无精症;通过微创精索内静脉高位结扎术专业治疗精索静脉曲张引起的不育症,让无数不育男性实现当爸爸的夙愿。

### 泌尿感染诊疗中心 顶级技术解决反复发作

协和医院泌尿感染诊疗中心精心营造了私密、舒适的就医环境,为患者提供国际标准的医疗服务,并按照世界卫生组织诊疗标准,引进国际尖端基因芯片检测系统,全球同步病毒数据库,全面提高对病毒及混合型感染病毒的鉴别力。准确地鉴别感染病毒与合并感染病毒,针对个体准确用药、中西医结合疗法设计、定性定量杀灭病原体、安全高效治疗,使诊疗中心真正做到不误诊、不漏诊,治愈每一位患者。

### 生殖整形诊疗中心 微创无痛保证术后美观

中心拥有目前微创技术的尖端设备和一流的微创技术医学专家,率先将国际领先的袖套式包皮环切术应用于我市生殖整形手术临床中。诊疗中心还针对男性生殖器常见的畸形和缺损等开展了一系列的治疗与手术,帮助广大患者恢复正常的生理功能,让男人拥有美观、强健的生殖器,轻松达到提高男性功能的效果,使微创技术在生殖整形领域得到全面升华。

10.28世界男性健康日 提升男性健康指数关爱惠民活动  
39元看男科8折优惠治男科  
火热进行中

<b>泌尿生殖感染检查套餐</b> 项目:支原体培养+药敏、衣原体检测、尿道分泌物检测 优惠价 <b>39元</b> 原价127元	<b>前列腺疾病检查套餐</b> 项目:前列腺彩超、前列腺常规、前列腺按摩 优惠价 <b>39元</b> 原价104元
<b>男性生理功能障碍检查套餐</b> 项目:阳痿、早泄敏感神经度检测、肾功能检测 优惠价 <b>39元</b> 原价104元	<b>泌尿生殖感染、男性生理功能障碍、前列腺疾病</b> (智源肽前列腺治疗技术除外) 治疗费优惠 <b>20%</b>

洛阳协和医院 男科诊疗中心 活动热线 **6321 1111** 地址:金谷园路72号 网址:www.lyxhy.com